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Rezultat 2: Farm4SD  
Modularni tečaj 
usposabljanja 

Modularni tečaj usposabljanja “Rezultat 2: 

Farm4SD” je bil razvit na podlagi raziskave, ki smo 

jo izvedli med kmeti. Najprej smo razvili 

metodološki okvir, ki smo ga objavili marca in je 

namenjen izboljšanju usposobljenosti institucij 

poklicnega izobraževanja in usposabljanja ter 

izvajalcev usposabljanja, ki se predvsem 

ukvarjajo s problematiko kmatijstva.  

 

 

 

 

 

 

 

Tečaj je sestavljen iz štirih modulov, ki so namenjeni kmetom v EU. Vsak modul je bil razdeljen na 

usposabljanje v živo (“face to face”), samostojno učenje (asinhrono) in sinhrono spletno usposabljanje. 

 

 

 

 

 Udeleženci se bodo seznanili z evropskimi stebri 

trajnostnega kmetijstva v Evropi: Agenda 2030, 

evropski zeleni dogovor, strategija "od vil do vilic", 

strategija za biotsko raznovrstnost in nova SKP. 

Poleg tega bodo spoznali osnove trajnostnega 

kmetijstva in prilagojene prakse upravljanja 

kmetijstva. Pridobili bodo sposobnost kritičnega 

razmišljanja o trajnostnem kmetijskem sektorju ob 

upoštevanju njegovih družbenih, ekoloških in 

gospodarskih vidikov, krepitve vrednostnih verig in 

procesov, prilagajanja tržni dinamiki ter 

sprejemanja tradicije in inovacij v sektorju. 
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Ob koncu modula bodo učenci pridobili znanje in 

spretnosti, da bodo lahko razvili trajnostno in 

dolgoročno poslovno strategijo. 

Udeleženci bodo znali delovati kot finančno pismeni 

podjetniki, ki bodo z uporabo osnovnih načel 

upravljanja financ ter prepoznavanjem javnih in 

zasebnih virov financiranja zagotovili 

dolgoročno obstojnost svojih kmetijskih podjetij. 

Ob koncu modula bodo učenci znali uporabljati 

mehke veščine, kot so komunikacija, kritično 

razmišljanje, timsko delo, ustvarjalnost, 

agilnost in mreženje, ki so pomembne za 

delovanje podjetnika, saj zagotavljajo  

dolgoročno uspešnost njihovega kmetijskega 

podjetja. 

 

Po zaključku pilotnih usposabljanj v vsaki partnerski državi bodo kmetje lahko dostopali do elektronskih 

potrdil oz. pridobili mikrokreditne točke v obliki evropskih potrdil.  

Zelo smo veseli, da ste do zdaj spremljali ta projekt 

in se zanimali za naše dejavnosti in rezultate. V tem 

poglavju želimo podati več informacij o tem, kako 

nameravamo doseči cilj našega projekta, tj. 

prispevati k trajnostnemu razvoju kmetijskega 

sektorja. Tečaj usposabljanja kmetom omogoča 

vpogled v najpomembnejše predpise, načrte in 

pobude EU, da bi zagotovili skladnost z zgoraj 

navedenim in hkrati zmanjšali svoj negativni vpliv 

na okolje, ter zagotavljali, da lahko kmetje 

izkoristijo obstoječe podporne mehanizme.  

 

 Eden ključnih elementov našega tečaja je 

poudarek na podjetništvu. Spodbujanje kmetov k 

raziskovanju kmetijskega podjetništva ne 

ustvarja le novih priložnosti, temveč prispeva tudi 

k dolgoročni trajnosti kmetijskega sektorja EU. 

S spodbujanjem inovativnih idej in 

zagotavljanjem potrebne podpore, ta projekt 

omogoča ambicioznim podjetnikom razvoj in 

izvajanje trajnostnih praks, ki vodijo k 

učinkovitejšim in okolju prijaznejšim kmetijskim 

dejavnostim. 

 

Dostop do finančnih sredstev za trajnostne 

nakupe opreme in prenove je še en ključni vidik 

tega projekta. Ker se zavedamo finančnih ovir, ki 

pogosto ovirajo sprejemanje trajnostnih 

tehnologij in infrastrukture, kmetje na tečaju 

usposabljanja spoznajo, kako priti do finančne 

pomoči. Ta podpora jim bo omogočila naložbe v 

okolju prijazno opremo, kot so energetsko 

učinkoviti stroji, orodja za natančno kmetovanje 

in trajnostni namakalni sistemi. Poleg tega lahko 

sredstva namenijo za prenovo obstoječe 

infrastrukture, da bo ustrezala sodobnim 

trajnostnim standardom, zmanjšanje količine 

odpadkov in optimizacijo upravljanja virov. 
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Projekt daje velik pomen tudi krepitvi mehkih 

veščin med kmetijskimi podjetniki. Zavedamo se, 

da samo tehnično znanje ni dovolj za uspeh  v 

kmetijskem sektorju. Z usposabljanjem na 

področjih, kot so komunikacija, upravljanje časa, 

mreženje in agilnost, udeleženci pridobijo celovit 

nabor spretnosti, potrebnih za obvladovanje 

kompleksnosti sodobne kmetijske industrije. Te 

mehke veščine so bistvenega pomena, da 

lahko podjetniki učinkovito predstavijo svoje 

trajnostne prakse, vzpostavijo partnerstva in 

ustvarijo tržno povpraševanje po svojih 

okolju prijaznih izdelkih. 

Zaključimo lahko, da je celostni pristop tega 

projekta vznemirljiv korak k bolj trajnostnemu 

kmetijskemu sektorju. S tesno usklajenostjo s 

stebri trajnostnega kmetijstva EU zagotavlja, da je 

učinek projekta v skladu s širšimi regionalnimi 

trajnostnimi cilji. 

 

TPM na Poljskem in LTTA v Sloveniji 

 25.05.23 je potekalo tretje mednarodno srečanje 

partnerjev (TPM) v hibridni obliki, v mestu 

Varšava na Poljskem. Srečanje je tokrat 

organizirala organizacija Polish Farm Advisory. 

Partnerji, ki niso mogli potovati so se nam 

pridružili preko spleta. Na splošno je bilo 

srečanje zelo produktivno! Uspelo nam je doseči 

napredek pri rezultatih projekta in oblikovati 

skupne odločitve za naslednje korake. Srečanje 

nam je dalo novo motivacijo za naslednje 

mesece, veselimo pa se že ponovnega srečanja 

na naslednjem partnerskem srečanju v Grčiji, 

ki bo januarja prihodnje leto. 

 

Pred mednarodnim srečanjem nas čaka v 

septembru dogodek LTTA (učenje, poučevanje in 

usposabljanje učiteljev/izobraževalcev), ki se bo 

odvijal v Sloveniji. Cilj projekta Farm4SD LTTA je 

združiti poklicne izobraževalce/trenerje in osebje 

ali sodelavce partnerskih organizacij, da bi se 

ponovno usposobili o: stebrih trajnostnega 

kmetijstva, ključnih kompetencah v zvezi s 

kmetijskim podjetništvom in možnosti 

financiranja. Omenjene teme so zajete v štirih (4) 

modulih programa Rezultat 3 - Usposabljanje 

izobraževalcev za poklicno izobraževanje in 

usposabljanje, ki smo ga razvili v zadnjih mesecih 

in katerega namen je pripraviti izvajalce na 

podporo kmetom pri njihovem trajnostnem 

prehodu. Poleg tega želimo opozoriti na 

napredne učne metode in tehnike poklicnega 

izobraževanja in usposabljanja ter izvajanje 

posodobljenega pristopa ECVET, ECTS in 

mikrokreditov pri potrjevanju novo 

pridobljenih kvalifikacij. 

Poleg tega želimo poudariti še nekaj nadaljnjih 

korakov: V naslednjih tednih bomo dokončali 

Rezultat 3 in ga uporabili za namen dogodka LTTA. 

Poleg tega delamo tudi na Rezultatu 4 - 

večnamenska in interaktivna platforma Farm4SD. 

Platforma bo opremljena z razvitim učnim 

gradivom, ki bo prosto dostopno v angleškem, 

francoskem, nemškem, grškem, poljskem in 

slovenskem jeziku.

  

 
  

 
 

Podpora Evropske komisije pri pripravi te publikacije ne pomeni podpore vsebini, ki odraža 

izključno stališča avtorjev, in Komisija ni odgovorna za kakršno koli uporabo informacij, ki jih ta 

publikacija vsebuje.. 

https://www.facebook.com/farm4sd
https://www.instagram.com/farm4sdproject/
https://farm4sd-project.eu/

